[Ipe3eHTalMisl K YPOKY MaTeMaTUKU IIO TeMe:




Yucno 16 6onbuie yucna 5 Ha
10-0
9 -b
11 -X

Ecnu nepBoe cnaraemoe paBHO 15, a BTopoe - 13, TO cyMMa paBHa

46 -
28-0
82 - P

Yucno 30 - 3TO pa3HOCTb uncesn 60 n
80 -0

30-b
40 - J1

CymmMma uucen 47 v ___ paBHa 79
23-0

32-B
APIF:

Ecnwn uncno 44 ysennuntb Ha 10, TO NOJIy4YMTCH

45 - A
54 - U
34 - E

Ecnun ymeHbllaeMoe paBHO , @ BbluMTaeMoe - 22, To pa3HOCTb paBHa 66.

88-T
33-b
44 -p




buias00 barrunce
. Bilbo Baggins

AR




XOBBHT,
Hn
TYAA 1 OBPATHO

Ionasn |
-Hcropus
Cpejusemns




Xo066uTt bunb60 3a oguH
neHb Chbesl 10 KOHPET, a
3a BTOPOM Ha 3 KOHPETHI
MeHbIIIe.

CKoJIbKO KOHPET Che
Xo0606uT 3a BTOpO#i
neHb?

10-3=7(k.)
OTBeT: 7 KOH(ET CheEA

Xo0606uT 3a BTOpPOM
JEHb.

IIpocras 3apgava

Xo006uTt buip60 3a OIUH TeHb
cbes 10 KoHPerT, a 3a
BTOPOU HA 3 KOH)ETHI
MeHbIIIe.

CKoJ1bKO KOH}eT cben X000HuT
3a 1B AHS?

CocTraBHas 3ajgava




Tema ypoxa:
« 3a1a4M B I1Ba A€M CTBUA »




1 meup — 10 K. A ‘
2 OeHb — ?, Ha 3 K. < _/\

1) 10-3=7(K.) — cpes 3a BTOPOV JIEHb.
2) 10+7=17(x.) - BCeTO.
OrtBeT: Bcero 17 koHdeT cbenn bruts00 3a 2 mH4.




npocTan
cocTaBHas

YeM oTnnyaroTca?




«Kapiamkmn -
BeJIMKaHbI»










bnnbbo berrmHe wneT

yYeHMKaMm

2 Knacca CBOW NPUBET.

3a roctenpumMMcTBO
cepaedyHas brnarogapHoCTb.
Hagetloch Ha Bally
npodeccrnoHarnbHVIO MOMOLLb B
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SAIIO/IH RJIETKUM
MATMYECKOI'O KBAJPATA
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IlodeedeHue umozo0e8

Qegéﬂexcuﬂ

® ceco0dHAa A y3HAaJ...
@® 6bL10 UHMeEpecHO...

® 6b110 mpydHo...




